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Kritéria k přijetí dětí k základnímu vzdělávání pro školní rok 2026/2027 

 

Ředitelka základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Moutnice, okres 

Brno – venkov, příspěvková organizace, stanoví následující kritéria a jejich bodové ohodnocení, 

podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání v základní 

škole v případech, kdy počet žádostí o přijetí do základní školy, podaných zákonnými zástupci dětí 

překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro základní školu.  

O podmínkách přijetí dítěte se zdravotním postižením či znevýhodněním rozhodne ředitelka na 

základě písemného vyjádření registrujícího praktického lékaře pro děti a dorost, případně 

Pedagogicko – psychologické poradny . 

Nejvyšší počet žáků ve třídě 1. stupně je 30.  Nejvyšší počet žáků podle věty první se snižuje o 2 za 

každého žáka s přiznaným podpůrným opatřením čtvrtého a pátého stupně vzdělávajícího se ve 

třídě; to platí i v případě žáka s přiznaným podpůrným opatřením třetího stupně z důvodu 

mentálního postižení. Nejvyšší počet žáků podle věty první se dále snižuje o 1 za každého žáka s 

přiznaným podpůrným opatřením třetího stupně, který není uvedený ve větě druhé. Postupem podle 

věty druhé a třetí lze snížit nejvyšší počet žáků ve třídě nejvýše o 5.  

 

Kritéria a jejich bodové hodnocení:  
 

1. Dítě má trvalý pobyt ve školském obvodě obce Moutnice    10 bodů  

    Dítě má trvalý pobyt v sousedních obcích        2 body 

    Dítě se stěhuje do obce Moutnice a bude zde mít trvalý pobyt v období  

    následujícího školního roku           5 bodů 

  

2. Docházka do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola 

Moutnice, okres Brno – venkov, příspěvková organizace:  
 

Dítě docházelo k povinnému předškolnímu vzdělávání do MŠ Moutnice    5 bodů 

Dítě nedocházelo k povinnému předškolnímu vzdělávání do MŠ Moutnice    1 bod  

 

 

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské 

školy brát v úvahu součet bodového ohodnocení jednotlivých kritérií.  

V případě rovnosti bodů bude ředitelka o výběru dětí do povolené kapacity rozhodovat losováním.  

 

Základní škola má v současnosti kapacitu 100 míst. Ředitelka školy může přijímat žáky do základní 

školy pouze do této kapacity, není možná výjimka z tohoto počtu.   

 

V Moutnicích dne 19. 1. 2026 

 

Mgr. Milena Emmerová, ředitelka školy 
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